Mp3HakKn AeNMMOCTM Ha
2, 3,5, 9.

KnpnnyHukoBa TaTbsiHa AfleKkCcaHApOBHa,
yuntenb MmateMatnukm MbOY COLLU N°4



[1peBHerpeveckmn y4yeHoin EBknna
(365 — 300 r 0o H.3)

3aHumarcs Teopmen Y1cernn.
[lokasan, 4YTo NPoCTbIX YnCen
©eCcKOHEYHO MHOTO.

Anropntm HaxoxgeHusa HOL asyx
yucer, Ha3blBaeTcHa ariropuTMom
EBknunaa.




[Tndparop (6 Bek 4o H.9.)

CoBepLUEHHOE YMCIIO - 4YKUCho,
paBHOE CyMME BCEX €ro
nenuternen (bes camoro ymcna).

yncno6 (6=1+2+ 3)

28
496

8128
33550336




[loHdaTEe AennMmMocCTu

OnpedesieHue:
yucJio a denumcsi Ha 4yucso b, ecnu
cyuwjecmeaeyem makoe 4ucJsio ¢, Ymo a=bc.




[Tpu3Hakmn genmmocCTn

NpaBuIio, NO3BOMSOLLEE CPaBHUTENBHO
BbICTPO onpenennuTb, ABASETCH NN YNCNO
KpaTHbIM 3apaHee 3agaHHoMy Oe3
HeobXoQMMOCTW BbIMOMHATL AENEHME.



[lpu3Hak genmMMocTu Ha 2

Ha 2 gendrcsa yncna, okaH4YMBaroLWMecs
YyeTHOW Lndpoun.

Hanpumep: 48 : 2 =24



[lpu3Haku 4enMMOCTU Ha S

Ha natb genartca ymcna, okaHYMBarLLnecs
Ha O unn 5.

Hanpumep: 30, 540, 765, 125.



[lpu3sHak genmMmocTu Ha 3

Ecnn cymma undp vynucna genutcsa Ha 3, TO
N CaMO YUCNOo OernnTcs Ha 3.

Hanpumep: 3801 : 3 = 1267 (3+8+0+1=12)



[lpu3Hak genmMocTu Ha 9

Ecnn cymma undp vyncna genutcd Ha 9, To
N caMoO Yucno genutcsd Ha 9.

Hanpumep: 4905 : 9 = 545 (4+9+0+5=18)



